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تیم آکتوبه قزاقستان این هفته برای 
نخستین بار در تاریخ خود در لیگ 
قهرمانان فوتبال بانوان اروپا به میدان 
می‌رود و در اولین دیدار مرحله دوم 
مقدماتی با آ.اس.رم روبه‌رو خواهد 
شد. این تیم از نوظهورهای فوتبال 
بانوان قزاقستان است و فرصت حضور 

در رقابت‌های باشگاهی اروپا را مدیون 
سیستم جدید این مسابقات است که 
تعداد بیشتری از تیم‌ها را به رقابت 

سطح بالا دعوت می‌کند.
در قالب جدید لیگ قهرمانان، ۱۸ تیم به 
مرحله لیگ می‌روند و هر تیم شش بازی 
با شش حریف مختلف انجام می‌دهد تا 

موقعیت آنها برای صعود به مراحل بعدی 
تعیین شود. همچنین برای تیم‌هایی که 
در مقدماتی حذف شوند، جام اروپای 
بانوان به عنوان رقابت جدیدی در فصل 

۲۰۲6-۲۰۲5 معرفی شده است.
حضور تاریخی آکتوبه نشان‌دهنده رشد 
فوتبال بانوان در قزاقستان است؛ لیگ 

داخلی اکنون ۱۴ تیم دارد و بیش از ۱۰ هزار 
دختر فوتبال بازی می‌کنند. دیدارهای 
حساس این تیم‌ها با استقبال گسترده، 
از جمله حضور ۸۴۷۸ تماشاگر در یک 
بازی اخیر، توجه رسانه‌ها و علاقه‌مندان 
را به فوتبال بانوان قزاقستان جلب کرده 

است.
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خبر ومصاحبه

سحر رمضانی به پرسپولیس پیوست
سحر رمضانی، بازیکن و کاپیتان فصل گذشته تیم 
تام اصفهان، با قراردادی دو ساله به تیم فوتبال 
بانوان پرسپولیس پیوست. رمضانی از بازیکنان 
باتجربه فوتبال بانوان ایران است و در کارنامه خود 
سابقه قهرمانی در لیگ برتر همراه با تیم خاتون 

بم را دارد.

 

 پیروزی پرگل ملی‌پوشان فوتسال 
در دیدار دوستانه

تیم ملی فوتسال بانوان ایران در دیداری تدارکاتی 
برابر تیم آرمینه تهران به میدان رفت و موفق شد 
با ارائه نمایشی هجومی و منسجم، حریف خود را 
با نتیجه ۷ بر صفر شکست دهد. کادر فنی تیم 
ملی در این مسابقه به تمامی بازیکنان حاضر در 
اردو فرصت حضور در میدان داد تا شرایط فنی و 
آمادگی آنها را از نزدیک مورد بررسی و ارزیابی قرار 
دهد. به همین منظور عملکرد تک‌تک بازیکنان در 
طول بازی توسط اعضای کادر فنی به دقت آنالیز 
شد. در این دیدار، مارال ترکمان و فرشته کریمی 
هرکدام دو گل به ثمر رساندند و سارا شیربیگی، 
عاطفه برقی و مهتاب بنایی نیز گلزنان دیگر تیم 
ملی بودند. همچنین در حاشیه این مسابقه، 
فاطمه شریف سرمربی تیم ملی فوتسال نوجوانان 
بانوان، به همراه کادر فنی خود حضور داشت و از 
نزدیک عملکرد بازیکنان بزرگسال را دنبال کرد. این 
دیدار دوستانه بخشی از برنامه آماده‌سازی تیم ملی 
فوتسال بانوان برای حضور در رقابت‌های پیش‌رو 

به شمار می‌رود.

 

حمایت میرشاد ماجدی از بانوان
میرشاد ماجدی، ریاست هیأت فوتبال استان در 
تهران، درباره برنامه‌های حمایتی از فوتبال و فوتسال 
بانوان توضیح داد. او با تأکید بر اینکه فدراسیون 
به‌صورت جدی به دنبال توسعه فوتبال زنان است، 
گفت: »فدراسیون فوتبال، تیم‌های لیگ برتری و 
دسته اولی را موظف کرده است که از فوتبال بانوان 
حمایت کنند. ما به عنوان مجری، به‌طور ویژه به 
دنبال پشتیبانی از فوتسال و فوتبال بانوان هستیم. 
برای این منظور، مبلغ اندکی از ورودی تیم‌های 
مردان در لیگ‌ها به فوتبال بانوان اختصاص داده 
خواهد شد تا این بخش بتواند بیش از گذشته 
مسیر رشد و پیشرفت خود را طی کند.« به گفته 
او، این سیاست در راستای گسترش حضور بانوان 
در فوتبال و فراهم‌کردن منابع مالی پایدار برای 

تیم‌های زنان در حال اجراست.

 

شهناز یاری، سرمربی تیم فوتسال 
استقلال شد

شهناز یاری، سرمربی پیشین تیم ملی فوتسال بانوان 
ایران، به عنوان سرمربی تیم فوتسال بانوان استقلال 
انتخاب شد. گفته می‌شود جذب بازیکنان این تیم که 
بخش زیادی از آنها را ملی‌پوشان تشکیل می‌دهند، 
با نظر مستقیم یاری انجام شده است. تیم فوتسال 
بانوان استقلال از فصل جاری برای نخستین بار در 
رقابت‌های لیگ برتر فوتسال زنان حضور خواهد یافت 
و با هدایت یاری و ترکیب قدرتمند بازیکنان ملی‌پوش، 

به دنبال شروعی پرقدرت در این عرصه است.

 

سمیه خرمی به پرسپولیس رفت
تیم فوتبال بانوان پرسپولیس که خود را برای حضور 
در هجدهمین دوره رقابت‌های لیگ برتر فوتبال 
بانوان )کوثر( آماده می‌کند، با قراردادی یکساله 
سمیه خرمی را به خدمت گرفت. این بازیکن 
۲۳ ساله پیش‌تر در تیم طاران حضور داشت و از 
چهره‌های باسابقه در لیگ برتر فوتبال بانوان ایران 

به شمار می‌رود.

 

گریس گیورو در آستانه جدایی از 
پاری‌سن‌ژرمن؛ مقصد احتمالی چلسی

گریس گیورو، هافبک تیم ملی فرانسه و باشگاه 
پاری‌سن‌ژرمن، آماده جدایی از این تیم است. 
این  سال‌هاست  که  چلسی  می‌شود  گفته 
بازیکن را زیر نظر دارد، مقصد احتمالی او خواهد 
بود. گیورو متولد دوم تیرماه ۱۳۷۶ در جمهوری 
دموکراتیک کنگو است و در سال‌های اخیر به 
عنوان یکی از بازیکنان کلیدی خط میانی تیم 
ملی فرانسه شناخته می‌شود. او بخش مهمی 
از دوران حرفه‌ای خود را در پاری‌سن‌ژرمن سپری 
کرده و اکنون در آستانه تجربه‌ای تازه در فوتبال 

باشگاهی قرار دارد.

 

جسیکا سیلوا در مسیر الهلال
جسیکا سیلوا، مهاجم ملی‌پوش پرتغالی، به تیم 
فوتبال بانوان الهلال عربستان پیوست. سیلوا 
متولد ۲۰ آذر ۱۳۷۳ )۱۱ دسامبر ۱۹۹۴( است و سابقه 
بازی در تیم‌های بزرگی چون المپیک لیون فرانسه 
و لینشوپینگ سوئد را در کارنامه دارد. او پیش از 
این در تیم گاتهام امریکا حضور داشت و اکنون 
تجربه‌ای تازه را در فوتبال بانوان عربستان آغاز 

خواهد کرد.

 پنجشنبه 6 شهریور 1404   4 ربیع‌الاول 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7913

 شهر فورت لادردیل در ایالت فلوریدای 
امریکا به طور رسمی به عنوان میزبان 
دومین دوره رقابت‌های نوپای فوتبال 
هفت‌نفره بانوان انتخاب شد. این رویداد 
مهم ورزشی، که بیشتر جنبه تجاری دارد، 
با توجه به جوایز ارزنده‌‌اش انتظار می‌رود 
به نقطه عطفی در توسعه فوتبال بانوان 

تبدیل شود.
این تورنمنت با سرمایه‌گذاری قابل 
توجه جنیفر مک‌کیسی، سهامدار یکی 
از باشگاه‌های فوتبال زنان در ایالات 
متحده، پایه‌گذاری شده و دوره دوم آن از 

پانزدهم تا هفدهم آذرماه سال ۱۴۰۴ در 
این کشور برگزار خواهد شد. جوایز در 
نظر گرفته شده برای این رقابت‌ها بالغ بر 
پنج میلیون دلار است که آن را به یکی از 
پردرآمدترین رویدادهای ورزشی زنان در 

سطح جهان تبدیل کرده است. 
طراحی ساختار و قوانین این رقابت‌ها با 
نظر یک شورای مشورتی انجام شده که 
ریاست آن را توبین هیث، ستاره پیشین 
تیم ملی امریکا بر عهده دارد. این شورا 
از چندین بازیکن مطرح بین‌المللی 
تشکیل شده است که از تخصص و تجربه 
خود در جهت بهبود کیفیت و جذابیت 

این رقابت‌ها بهره می‌برند.
پس از برگزاری موفقیت‌آمیز نخستین 
دوره این رقابت‌ها در اردیبهشت ماه سال 

جاری در شهر استوریل پرتغال، این بار 
قاره امریکا میزبان این تورنمنت جذاب 

و پرهیاهو خواهد بود. 
دیدارهای این تورنمنت در ورزشگاه بیاند 
بنکارد فیلد متعلق به دانشگاه »نوا ساوت 
ایسترن« و همچنین زمین خانگی تیم 
یونایتد فورت لادردیل از لیگ حرفه‌ای 

زنان امریکا برگزار خواهد شد. 
شایان ذکر است، در نخستین دوره این 
رقابت‌ها که در شهر استوریل پرتغال و 
با حضور هشت تیم بزرگ اروپایی برگزار 
شد، تیم بایرن مونیخ آلمان با غلبه بر 
منچستریونایتد انگلستان در دیدار 
نهایی، موفق به کسب جایزه بزرگ 5/2 
میلیون دلاری شد. دیگر تیم‌های حاضر 
در آن تورنمنت عبارت بودند از: آژاکس 

هلند، بنفیکای پرتغال، پاری‌سن‌ژرمن 
فرانسه، آ.اس. رم ایتالیا، روزنگارد سوئد 
و منچسترسیتی انگلستان. سطح بالای 
تیم‌های شرکت‌کننده در دوره نخست، 
نشان از کیفیت و جذابیت بالای این 

رقابت‌ها دارد.
قوانین و نحوه برگزاری این رقابت‌ها نیز 
از ویژگی‌های منحصر به فرد آن به شمار 
می‌رود. مسابقات در زمینی با نصف 
اندازه استاندارد برگزار می‌شود. هر دیدار 
شامل دو نیمه پانزده دقیقه‌ای است و 
تعویض‌ها به‌صورت آزاد انجام می‌گیرد. 
نکته حائز اهمیت این رقابت‌ها، حضور 
بازیکنان حرفه‌ای و فعال از تیم‌های معتبر 
است، نه بازیکنان بازنشسته یا چهره‌های 
غیرورزشی. این امر، سطح فنی مسابقات 

را به طور قابل توجهی ارتقا می‌بخشد.
اگرچه فهرست نهایی تیم‌های حاضر در 
این دوره از مسابقات هنوز به طور رسمی 
اعلام نشده است، اما گمانه‌زنی‌ها حاکی 
از آن است که بیشتر شرکت‌کنندگان 
از قاره امریکا خواهند بود. تیم‌هایی 
از برزیل، مکزیک و ایالات متحده در 

حال مذاکره و رایزنی برای حضور در این 
رقابت‌ها هستند. 

برگزاری این رقابت‌ها درست دو هفته پس 
از فینال لیگ زنان امریکا در سال ۲۰۲۵ 
برنامه‌ریزی شده است و انتظار می‌رود 
با استقبال گسترده رسانه‌ها و هواداران 

فوتبال بانوان همراه شود. 

رقابت پنج میلیون دلاری در فورت لادردیل

آغاز عصر تازه با رقابت‌های تجاری

فوتبال بانوان

تقویم لیگ برتر فوتبال ایران در فصل 
جدید یک تقارن جالب و کم‌سابقه را 
رقم زده است. بر اساس قرعه‌کشی 
هفته سوم لیگ برتر مردان و هفته 
نخست لیگ برتر زنان، تیم‌های 
گل‌گهر سیرجان و سپاهان اصفهان 
در هر دو بخش زنان و مردان باید 
در یک روز و یک شهر به مصاف هم 
بروند؛ اتفاقی که توجه بسیاری از 
علاقه‌مندان فوتبال را به خود جلب 

کرده است.
این همزمانی از چند جهت اهمیت 

دارد. نخست آنکه حضور همزمان دو 
تیم در دو رده مختلف، بار مدیریتی 
و اجرایی سنگینی روی دوش باشگاه 
گل‌گهر و مسئولان برگزاری مسابقات 
می‌گذارد. دوم، احتمال همپوشانی 
زمانی یا نزدیکی ساعت بازی‌هاست 
که می‌تواند بر کیفیت چمن مسابقه 
تأثیر‌گذار باشد؛ چرا که میزبان تیم 
زنان و مردان گل گهر، ورزشگاه شهید 

سلیمانی این شهر است.
از سوی دیگر، سازمان لیگ فوتبال 
زنان پس از جلسه قرعه‌کشی، موضوع 
تغییر ساعت مسابقات این بخش را 
مورد بررسی قرار داده است. پیشنهاد 
مطرح‌شده این است که دیدارهای 
لیگ زنان به جای صبح یا ظهر، 

بعد از غروب آفتاب برگزار شود تا 
بازیکنان در شرایط بهتری از نظر دما 
و سلامت جسمانی قرار بگیرند. هنوز 
این تغییر به‌طور رسمی اعلام نشده، 
اما در صورت تصویب، می‌تواند به 
جذاب‌تر شدن رقابت‌ها کمک کند. 
همین موضوع، ابهام در ساعت دقیق 
بازی‌ها و در نتیجه چگونگی مدیریت 

این تقارن را بیشتر کرده است.
نمونه مشابهی در گذشته فوتبال 
ایران وجود دارد. دی‌ماه سال ۱۳۹۶ 
در اصفهان، دربی سپاهان و ذوب‌آهن 
در هر دو بخش زنان و مردان طی یک 
روز برگزار شد. آن زمان، بازی زنان در 
ساعات اولیه روز و جدال مردان در 
شب انجام شد و همین فاصله زمانی 
باعث شد تا مدیریت شرایط آسان‌تر 
باشد. اما در سناریوی کنونی، نزدیکی 
احتمالی زمان دو دیدار می‌تواند 
فضای ویژه‌ای ایجاد کند؛ چه برای 
بازیکنان و کادر تیم‌ها و چه برای 
تماشاگرانی که شاید علاقه داشته 
باشند هر دو بازی را از نزدیک تماشا 

. کنند
در نهایت باید دید سازمان لیگ و دو 
باشگاه چه تدابیری می‌اندیشند تا این 
همزمانی به بهترین شکل مدیریت 
شود؛ رویدادی که اگر به‌درستی 
هدایت شود، می‌تواند الگویی تازه 
در برگزاری رقابت‌های فوتبال زنان و 

مردان به‌صورت هم‌افزا باشد.

لیگ کوثر در تابستان امسال بار دیگر 
شاهد تحولات تازه‌ای است. تیم تام 
اصفهان که فصل گذشته برای نخستین 
بار در لیگ برتر حضور داشت، حالا در 
آستانه یک تغییر مهم قرار گرفته است؛ 
تغییری که می‌تواند ساختار فنی و 

مدیریتی تیم را دگرگون کند.
پس از پایان فصل گذشته و فشارهایی 
که به‌دلیل مشکلات مالی و مدیریتی 
روی تام وارد شد، بحث ادغام یا انتقال 
امتیاز این تیم به میان آمد. در ابتدا 
صحبت‌هایی درباره همکاری با ذوب‌آهن 

اصفهان مطرح بود اما این پیشنهاد از 
سوی سبزپوشان پذیرفته نشد.

فرزانه نصر، سرمربی اصفهانی تام درباره 
تیمی که قرار است با آنها ادغام شود، 
گفت: »این تیم از منطقه شمال کشور 
و با قدمتی طولانی است و در گذشته 
در لیگ حضور داشته است. البته این 
ادغام بیشتر در سطح بازیکنان صورت 

» . می‌گیرد
حالا خبرهای تازه حکایت از ادغام تام با 
وارش نوشهر دارد؛ تیمی از شمال کشور 
که سابقه حضور در لیگ برتر را داشته و 
در مقاطعی به‌عنوان یکی از قطب‌های 
فوتبال زنان شناخته می‌شد. اگر این 
توافق نهایی شود، ترکیب بازیکنان دو 
تیم ادغام خواهد شد و یک مجموعه 

تازه با نامی که هنوز قطعی نیست، در 
لیگ آینده حاضر می‌شود.

با این حال، این تنها سناریوی روی میز 
نیست. زمزمه‌هایی نیز درباره احتمال 
انتقال امتیاز تام به فولاد خوزستان 
شنیده می‌شود؛ گزینه‌ای که می‌تواند 
معادلات لیگ را تغییر دهد و نماینده 
قدرتمندی از جنوب به فوتبال زنان 
اضافه کند. فولاد در بخش مردان تجربه 
و ساختار حرفه‌ای دارد و حضورش در 
فوتبال زنان می‌تواند سطح رقابت‌ها 

را ارتقا دهد.
اما در میانه همه این گمانه‌زنی‌ها، 
یک موضوع اختلاف‌برانگیز وجود دارد؛ 
سرمربی تام، بندی را در قرارداد گذاشته 
که بر اساس آن، هر جا امتیاز تیم 
منتقل شود، او باید همچنان سرمربی 
باقی بماند. این شرط تاکنون مانع 
اصلی توافق با برخی مشتریان شده، 
چراکه هم فولاد و هم وارش نگاه 
متفاوتی به مسائل فنی دارند و تمایلی 

به پذیرش این بند نشان نداده‌اند.
تام اگرچه در نخستین فصل حضورش 
زیر ذره‌بین قرار گرفت و مشکلات 
مالی‌اش بیشتر از دیگران دیده شد، 
اما همین حالا هم به‌عنوان یک پروژه 
نیمه‌تمام مورد توجه بازار است. باید 
دید سرانجام این ماجرا به حضور 
پرقدرت تیمی مشترک از اصفهان و 
نوشهر می‌انجامد یا پای فولاد به شکلی 

جدی به لیگ زنان باز خواهد شد.

همزمانی دیدار زنان و مردان در سیرجان

جدال دوبل گل‌گهر و سپاهان در یک روز
تام در دو راهی وارش و فولاد

ادغام نماینده اصفهان در گروی شرط فرزانه نصر

سوژهنکته روز

فریناز زمانی
روزنامه‌نگار

سؤال و جواب

فریده شجاعی نایب رئیس امور 
بانوان فدراسیون فوتبال که به دلیل 
تعارض منافع از سمتش در هیأت 
مدیره استقلال استعفا داد، خود معتقد 
است تعارضی در منافع وجود نداشته 
است. او در این گفت‌و‌گو از استعفایش 
تا برنامه‌های پیش روی تیم ملی در 
فیفادی و تکلیف مرضیه جعفری و 

نیلوفر اردلان می‌گوید.
‌بعد از زمزمه‌های فراوان بالاخره 
از هیأت مدیره استقلال استعفا 

دادید.
از ابتدا که وارد هیأت مدیره استقلال 
شدم دغدغه‌ام راه‌اندازی تیم‌های 
بانوان بود. بعد از 50 سال قصد داشتیم 
که تیمداری را به باشگاهداری تبدیل 
کنیم، پیشنهاد دادم و هیأت مدیره 
بودجه مخصوص در نظر گرفت. علاوه 
بر صعود تیم فوتبال بانوان به دسته 
یک، تیم فوتسال، بسکتبال، آکادمی 
گلف،  مثل  رشته‌هایی  و  والیبال 
مینی‌گلف و پدل را هم در بخش بانوان 
برای قهرمانی بستیم. متأسفانه وزارت 
ورزش حضور توأمان من در هیأت 
مدیره استقلال و فدراسیون فوتبال را 
تعارض منافع می‌دانست و ناچار به 

استعفا شدم.
‌خودتان هم فکر می‌کنید تعارض 

منافعی وجود داشت؟
من فکر می‌کنم ندارد اما گویا نظر من 
مهم نیست. به دنبال توسعه ورزش 

بانوان در باشگاه استقلال بودم. وقتی 
باشگاهی بعد از 50 سال، 8-7 رشته را 
فعال می‌کند همه چیز گویا است اما 

اعتقادشان این بود که من نباشم.
‌این استعفا تا چه اندازه برایتان 

سخت بود؟
من یک استقلالی هستم و چه باشم 
و چه نباشم، به این تیم عرق خواهم 
داشت. دلم می‌خواهد تیم‌هایی که 
راه‌اندازی شده قهرمان شوند تا راهی 
که شروع کردم ادامه داشته باشد و به 
سرانجام برسد. من بیشتر از هر چیز 

دل در گرو ورزش بانوان کشورم دارم.
‌صحبت‌های زیادی درباره 

جزیره‌ای بودن هیأت مدیره و 
اختلاف در این جمع وجود دارد.

طبیعتاً در هیأت مدیره هر ارگانی 
اختاف نظر وجود دارد. در استقلال 
هم مثل همه جا اختاف نظراتی وجود 
داشت اما به آن صورتی که پیاز داغش را 

زیاد می‌کنند، مشکل نداشتیم.
‌تکلیف جعفری برای حضور 

توأمان در تیم ملی و خاتون بم 
مشخص نشد؟

هنوز صحبتی نشده است. من نامه 
دادم و منتظر هستم. قوانین ما نباید 

مثل آقایان باشد.
تعداد مربیان باتجربه و باکیفیت در 
لیگ مردان به وفور است اما در بانوان 
تعداد مربیان تراز اول خیلی محدود 
است. 6 رده تیم ملی داریم و اگر مربیان 
شاخص را فقط روی نیمکت تیم ملی 
بنشانیم، لیگ ضعیفی خواهیم داشت. 
لیگ هم که ضعیف باشد تأثیر منفی 
روی تیم ملی می‌گذارد. ما یا باید 
به دنبال مربیان خارجی درجه یک 
باشیم که به‌خاطر مبالغ هنگفت 
امکانش نیست یا باید مربیان مطرح 

و  باشگاهی  تیم‌های  در  را همزمان 
ملی داشته باشیم. در تیم ملی پول 
زیادی به مربیان داده نمی‌شود اما 
در رده باشگاهی مربیان می‌توانند با 
مبالغ بهتر زندگی خود را تأمین کنند. 
به هرحال این درخواست را به تاج 
و هیأت رئیسه ارائه داده‌ایم و منتظر 

جلسه هستیم.
‌چیزی به شروع لیگ برتر نمانده، 
تکلیف نیمکت خاتون در فاصله 

باقی‌مانده روشن خواهد شد؟

من سعی می‌کنم که این اتفاق بیفتد.
‌تیم ملی در فیفادی بازی‌های 

دوستانه خواهد داشت؟
ر  د که  ست  ا ین  ا بر  ن  تلاشما
فیفادی‌های پیش رو بازی تدارکاتی 
داشته باشیم چرا که اگر این اتفاق 
نیفتد، رنکینگ تیم ملی افت می‌کند.

‌تیم‌ها مطرح‌تر خواهند بود 
یا تیم‌هایی مثل عراق در نظر 

می‌گیرید؟
تیم‌های بهتری را مدنظر داشته و 3-2 

گزینه روی میز داریم که در جلسه 
هفته آینده با حضور جعفری در این‌باره 

تصمیم خواهیم گرفت.
‌گویا اردلان با تیم ایستا قرارداد 
بسته است. این به معنای پایان 
همکاری او با تیم زیر 20ساله‌ها 

است؟
شرایط او هم مثل جعفری است. اگر 
برای یک مربی مجوز بگیریم این 
موضوع برای باقی مربیان هم صدق 
خواهد کرد. امیدوارم بتوانیم این مجوز 

بگیریم. را 
‌بعد از بازسازی آزادی، این فصل 
امکان برگزاری چند دیدار مهم 

بانوان در این ورزشگاه وجود 
دارد؟

همان‌طور که گفتید آزادی فعاً در 
دسترس لیگ مردان هم نیست. اگر 
روند بازسازی خوب پیش برود حتماً 
این فصل درخواست می‌دهیم که چند 
بازی مهم لیگ برتر بانوان هم در آزادی 

برگزار شود.

در انجام مسئولیتم تعارض منافع وجود نداشت

شجاعی: تکلیف جعفری و اردلان بزودی مشخص می‌شود
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